

# 中央大学2016.9-12交流心得

2017-03-31 09:33:01

记得八月底和室友一起来到虹桥机场，办理完登机手续后和各自的父母告别，然后前往候机大厅。她说：“真是不敢相信我们就要去韩国了。”我说：“是啊，毫无实感。”也记得十二月底考完期末考试，和室友一起整理寝室，努力把所有的回忆塞进行李箱。她说：“真是不敢相信我们要离开韩国了。”我说：“是啊，毫无实感。”作为交流生，学习虽然会轻松一些，但是并不容易。和韩国学生坐在同一间教室，听着韩国教授用机关枪一般的语速讲韩国戏剧、韩语字母的使用规则、韩语写作等等，现在回忆起来仍然觉得自己真是一位勇士。虽然挑战很大，但是教授们都很和蔼，课上没听懂的地方下课去问，他们都会放慢语速再讲一遍，还会鼓励我：留学生学成这样真不错啊，继续努力。另外一点让我印象深刻的是，中央大学似乎十分鼓励学生做小组作业。我选的每一节课都或多或少要求小组讨论、小组发表、小组写报告。若是某节课外国人很多，教授还会特意将每个组里都分进至少一名外国人，让韩国学生帮助外国学生一起学习。因此我也认识了很多韩国朋友，虽然合作期间时有摩擦，但是我也切身感受到了韩国学生的努力、西方学生的活跃。在中央大学印象最深刻的、最愉快的、也是最幸运的事情，应该就是遇到了很多很可爱的人吧。寝室楼下的保安大叔长着一张慈祥老爷爷的面孔，每次见面总是会对着我和善地笑；初来乍到还分不太清韩国硬币的面值时，便利店的收银员总是耐心地帮我数硬币；一位上学期在复旦交流的韩国大姐姐正好是中央大学的学生，她教我如何利用教学楼里的电梯避开各种台阶和斜坡，带我吃遍学校周边的好吃的，给我推荐了许多日常生活中实用的手机app，帮我解答了许许多多生活、学习、文化等方面的疑问；在破冰活动中偶然认识了法国朋友，聊了几句发现我们都喜欢动画、漫画和游戏，于是很快成为了亲近的朋友，相约一起去逛首尔的漫展...这样的例子还有很多很多。我在这里邂逅了各种各样的人，我们或是说韩语、或是说英语，甚至只是用一些肢体语言或是艰难地靠谷歌翻译交流，但无一例外地都在向对方表达友好和理解。正是这些人，让我从未在异国他乡感到孤独，让我舍不得离开，让我发自内心地感动、感激。在韩国的最后一个晚上刚好是圣诞节，我和韩国、法国朋友们一起到汉江边放孔明灯。冬夜十点的汉江，寒风凛冽，江岸灯火通明。看着身边一张张嘻嘻哈哈的可爱的脸庞，我拿起记号笔在灯上写下了“世界和平”。